EAAHNIKH AHMOKPATIA
NOMOZ ATTIKHZ

AHMOZ KHOIZIAZ
A/NZH TEXNIKQN YMNHPEZION
AP. MEA.:54/2017

AT 1:

AT 2:

AT 3:

AT 4:

AT 5:

AT 6:

ANAAYTIKH NPOMETPHZH

EPIrO: AIAMOP®QZH TOY OAOZTPQMATOZ NMAPAAOZIAKOY
KENTPOY KHO®IZIAZ ME EFXPQMH AXPAATO

(Zuvodeuel TNV ZUVOTITIKN TTPOPETPNGN TNG HEAETNG)

0AOZ MNAATOZ (m) MHKOZ(m) EMBAAON (m?)
KAZZABETH 120 34 408
KOAOKOTPQNH 500 34 1700
MATMAAIAMANTH 150 34 510
APTYPOMOYAOY 220 34 748
MANATITSAS 120 33 396
APOZINH 110 3.1 341
MIATIAAOY 80 34 272
AT AHMHTPIOY 50 73 365
Ar . OEOAQPON 20 7 140
SYNOAO 4880

1: Texvikd Epya

ApBpo NAOIK 22.20.02 X
Atro€AAwaon yia TTavaToTroBéTNoN UTTAPXOVTWY KUBOAIBWY
padi ye Tnv utréBaacn Toug aTTd CUUTTUKVWHEVN AUUO

(BA. TTivaka wg avwTépw)

ZTpoyyUAeuon:

ApBpo NAOIK 22.15.01
KabBaipean aToIXgiwv KATAOKEUWY aTTO OTTAIOUEVO OKUPODENQ,

ME epappoyn ouvABwy peBddwv Kabaipeong

1,50 x 5,00 x 0,04 = 3,00 m?
2 0voAo:

ApBpo NAOIK 22.10.01
KaBaipeon oToIXgiwv KATAOKEUWY aTTo AOTTAO OKUPOSEUQ,

ME xprion ouvrBoug KPouaTIKoU £E0TTAIGHOU

7,50 x 8,00 x 0,05 = 3,00 m*
20voAo:

ApBpo NAOAO B85
Mpooapuoyn oTaBuNG UPIOTAPEVOU PPEATIOU ETTI
avoKaTaoKEUagopuevou TTeCodpopiolu

ApBpo NAOIK 32.05.04
ZKUPOOEUATA MIKPWY EPYWV YIO KOTOOKEUEG
atré okupodepa katnyopiag C 16/20

5,00 x 10,00 x 0,10 = 5,00 m®
2UvoAo:

Ap6po NAOIK 32.25.03

Mpooauénon TINAG OKUPODEPATOG OTTOIACOATIOTE KATNYOPIag,
6T1av 10 0UVOAO TNG XPNOIUOTTOIOUUEVNG TTOOOTNTAG OEV UTTEPPaivEl
1a 30,00 M3 yia KaTaoKEUEG aTTd OKUpOdepa kaTnyopiag C 16/20

(BA. AT.5)

2eAida 1

4.880,00 m?
4.900,00 m?

3,00 m®

3,00 m®

27,00 Tep.

5,00 m°

5,00 m®
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AT 9:
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AT 15:

ApBpo NAOIK 38.20.03
XaAUBdIvol otTAiIopoi okupodépaTog, Aopikd TAéypata B 500C

Emeaveia émhiong: 3,25 x 3,85= 12,51 m?
EmAéyeTan yia Adyoug avTtoxng T131.
Ao Trivakeg: €. @UAAou: 2,15 x 5,00 = 10,75 m?
Bapog @UANou: 25kg
21,5:10,75 = 2 kg/m?
12,5 m? x 2 kg/m? =25kg
2UvoAo:
ApBpo NAOAO A02.AZX
Amégeon BAong okupodéuaTog ae aoTIKA 000
e Xprion epédag

(BA. TTivaka wg avwTépw)

2. OdooTpWOia

ApBpo NAOAO A04
ACQAATIKA GUYKOAANTIKN ETTAAEIYN

4.900,00 m? X 3 (oTpwoeIc) = 14.700,00 m?
ZUvolo:

ApBpo NAOAO A06ZX
ACQAATIKEG OTPWOEIG PETABANTOU TTAXOUG ETTINETPOUNEVEG KATA
Bapog, pe TpotroTroinuévn do@aAto AZ10

4.900,00 m? x 0,056 x 2,41 tn/m°= 660 tn
2TpoyyUAguon:
20voAo:

ApBpo NAOAO A11.12X

MAéypa evioxuong 0d00TPWHATWY PE EQAPHOYN ETTI IC0TTEOWTIKAG
AOQAATIKAG OTPWTNG, EQEAKUTTIKAG avToxAg 115 kN/m

KaTd TIG duo dieubluvaoelg

(BA. TTivaka wg avwTépw)

ApBpo NAOAO A07EX
ACQAATIKEG GUVOETIKEG (ICOTTEOWTIKEG)

(BA. Tivaka wg avwTtépw)

ApBpo NAOAO A09.032X
AvVTIONIGONPEG ATQAATIKEG OTPWOEIG
KUKAOQOPIaG, YE Xprion TPOTTOTToINUEVNG
Aao@AATOU

(BA. TTivaka wg avwTépw)

ApBpo NAOIK 78.95.12X

Alogoppwon oTAPTTWTWY dATTEdWV
€CWTEPIKWV XWPWV
(BA. TTivaka wg avwTépw)

ApBpo NAOIK 78.95.23X

ATtrokatdoTacon oTaPTWTWY datrédwyv
€CWTEPIKWV XWPWV

K.d.

2eANida 2

25 kg

4.900,00 m?

14.700,00 m?

660,00
660,00 tn

4.900,00 m?

4.900,00 m?

4.900,00 m?

4.900,00 m?

1,00 m?
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